
 

KRAFT&DELE 

 
 

ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 

ΚD-487 

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ 

Μετάφραση του εγχειριδίου χρήσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πριν ξεκινήσετε να εργάζεστε με τη συσκευή, διαβάστε αυτό το 
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Αυτό το εγχειρίδιο περιέχει πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και τη λειτουργία 

της συσκευής. Πριν ξεκινήσετε να εργάζεστε με τη συσκευή, διαβάστε αυτό το 

εγχειρίδιο χρήσης. Η μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό 

τραυματισμό ή υλική ζημιά. 

 

 

Αυτό το εργαλείο προορίζεται μόνο για χρήση από καταναλωτές. Η συσκευή δεν 

προορίζεται για εμπορική χρήση ή ενοικίαση. 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 

Πριν ξεκινήσετε να εργάζεστε με τη συσκευή, διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο χρήσης. Η 
μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να οδηγήσει σε ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά ή/και 
σοβαρό προσωπικό τραυματισμό. ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ 
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ. 

 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

α) Τα βύσματα τροφοδοσίας της συσκευής πρέπει να εφαρμόζουν στις πρίζες. Σε 

καμία περίπτωση δεν πρέπει να τροποποιήσετε το πρόσθετο. Η χρήση αυθεντικών 

στοιχείων ισχύος (βύσματα, πρίζες) εξασφαλίζει μεγαλύτερη ασφάλεια από 

οποιαδήποτε τροποποιημένα στοιχεία. 

β) Αποφύγετε να αγγίζετε γειωμένα αντικείμενα όπως σωλήνες, καλοριφέρ, σόμπες 

και ψυγεία. Υπάρχει αυξημένος κίνδυνος ηλεκτροπληξίας εάν το σώμα σας είναι 

γειωμένο. 

γ) Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να χρησιμοποιείται το καλώδιο τροφοδοσίας για 

τη μεταφορά, τη μετακίνηση ή την αποσύνδεση της συσκευής από την πρίζα. Το 

καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε πηγές θερμότητας, λαδιού, 

αιχμηρές άκρες ή κινούμενα μέρη. Τα κατεστραμμένα ή εκτεταμένα καλώδια 

ρεύματος αυξάνουν τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας 

δ) Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικό χώρο, χρησιμοποιήστε 

προεκτάσεις που έχουν σχεδιαστεί για χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Η χρήση 

ακατάλληλου καλωδίου όταν εργάζεστε σε εξωτερικούς χώρους μπορεί να 

προκαλέσει ηλεκτροπληξία. 

ε) Πριν κάνετε οποιεσδήποτε ρυθμίσεις, αντικαταστήσετε αξεσουάρ ή τοποθετήσετε 

τη συσκευή μακριά, αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα. Αυτές οι 

προφυλάξεις βοηθούν στην αποφυγή ακούσιας ενεργοποίησης της συσκευής 

δ) Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά. Θα πρέπει επίσης να λάβετε όλες τις 



προφυλάξεις για να αποτρέψετε οποιοδήποτε άλλο άτομο να αποκτήσει πρόσβαση 

ή να χρησιμοποιήσει τη συσκευή χωρίς την κατάλληλη γνώση και εμπειρία. Η 

συσκευή μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη στα χέρια ενός άπειρου ατόμου. 

ε) Επιθεωρείτε τακτικά τη συσκευή. Ελέγξτε τη συσκευή για ζημιές, ομαλή 

λειτουργία των στοιχείων που περιστρέφονται στη συσκευή και άλλα. Εάν 

εντοπιστεί βλάβη, η συσκευή θα πρέπει να σταλεί για επισκευή. Η χρήση της 

συσκευής με κατεστραμμένα εξαρτήματα μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη. 

στ) Τα κοπτικά εργαλεία πρέπει να είναι αιχμηρά και καθαρά. Η σωστή συντήρηση 

των κοπτικών στοιχείων εξασφαλίζει επαρκή απόδοση και ποιότητα επεξεργασίας 

 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

α) Να προσέχετε πάντα, να επικεντρωθείτε στη δουλειά σας. Δράσε λογικά. Μη 

χρησιμοποιείτε το μηχάνημα όταν είστε κουρασμένοι ή υπό την επήρεια 

ναρκωτικών, αλκοόλ ή άλλων ουσιών. Οποιαδήποτε στιγμή απροσεξίας μπορεί να 

προκαλέσει σοβαρό ατύχημα. 

β) Να φοράτε προστατευτικό εξοπλισμό και να χρησιμοποιείτε πάντα γυαλιά 

ασφαλείας. Η χρήση κατάλληλου εξοπλισμού ατομικής προστασίας για τον τύπο της 

συσκευής και τις εργασίες που εκτελούνται (π.χ. μάσκα σκόνης, αντιολισθητικό 

ρουχισμό, κράνος ασφαλείας ή προστατευτικά αυτιών) μειώνει τον κίνδυνο 

τραυματισμού. 

γ) Αποφύγετε την ακούσια ενεργοποίηση της συσκευής. Πριν συνδέσετε το βύσμα 

της συσκευής στην πρίζα, βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης λειτουργίας της συσκευής 

είναι απενεργοποιημένος. Κρατώντας τη συσκευή κοντά στο διακόπτη λειτουργίας 

ενώ τη μεταφέρετε, μπορεί να πατηθεί ο διακόπτης και να προκληθεί σοβαρό 

ατύχημα. 

ε) Διατηρήστε σταθερή στάση. Διατηρήστε μια σταθερή στάση για να μην χάσετε 

την ισορροπία σας στη θέση εργασίας. 

στ) Να φοράτε κατάλληλο προστατευτικό ρουχισμό. Πρέπει πάντα να φοράτε 

προστατευτικά αυτιών. 

Μην φοράτε φαρδιά ρούχα ή κοσμήματα γιατί μπορεί να πιαστούν 

περιστρεφόμενα μέρη της συσκευής. Εάν ο χειριστής έχει μακριά μαλλιά, θα πρέπει 

να φοράει ειδικό προστατευτικό δίχτυ. 

 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 

Η υγρή και στεγνή ηλεκτρική σκούπα είναι ελαφριά, συμπαγής και ιδανική για τον 

καθαρισμό του εσωτερικού αυτοκινήτων, οχημάτων αναψυχής, σκαφών κ.λπ. 

 

Η υγρή και στεγνή ηλεκτρική σκούπα μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για το 

φούσκωμα των αερόσακων και των φουσκωτών παιχνιδιών. Χρησιμοποιήστε το 

κατάλληλο ακροφύσιο που περιλαμβάνεται στα εξαρτήματα. 

 

Το σετ περιλαμβάνει ένα στενό και φαρδύ ακροφύσιο αναρρόφησης, ένα σετ 

βουρτσών καθαρισμού και έναν προσαρμογέα φουσκώματος, χάρη στον οποίο η 

συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί για διάφορες εργασίες. 



 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Απλώς συνδέστε τη συσκευή στην υποδοχή του αναπτήρα ή στα 

αξεσουάρ του αυτοκινήτου σας. Η συσκευή είναι εξοπλισμένη με κινητήρα 12 V με 

ισχύ 155 W. 

 

Η συσκευή δεν απαιτεί την εγκατάσταση δοχείου και καθαρίζεται εύκολα 
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(1) Καθαρισμός δαπέδου στο 

αυτοκίνητο 
(2) Χρησιμοποιώντας ένα στενό 

ακροφύσιο για δυσπρόσιτα σημεία 

(3) Άντληση 



 

 

 

 

 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι κατεστραμμένο, πρέπει να αντικατασταθεί από 

τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις του ή από παρόμοιο εξουσιοδοτημένο 

άτομο, προκειμένου να αποφευχθεί κάποιος κίνδυνος. 

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων 

παιδιών) με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη 

εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν επιβλέπονται ή έχουν λάβει οδηγίες για τη χρήση της 

συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. Τα παιδιά θα πρέπει να 

επιβλέπονται ώστε να διασφαλίζεται ότι δεν παίζουν με τη συσκευή. 

 

 

 Μην σκουπίζετε με ηλεκτρική σκούπα υλικά με αιχμηρές 
άκρες ή υλικά που είναι ζεστά ή λαμπερά. 

 

 Η συσκευή δεν πρέπει να εκτίθεται σε θερμότητα. 

 

 Μην σκουπίζετε με ηλεκτρική σκούπα υγρές ή υγρές ουσίες. 
Μην βυθίζετε ποτέ τη συσκευή σε νερό. 

 

 
Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα μετά τη χρήση και 
πριν από κάθε καθαρισμό. Για να αποσυνδέσετε τη συσκευή 
από την παροχή ρεύματος, τραβήξτε το φις από την πρίζα και 
όχι το καλώδιο ρεύματος. 

 

 Μην εισάγετε αντικείμενα στα ανοίγματα. Μη 
χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν τα ανοίγματα αερισμού της 
είναι φραγμένα. Οι συσκευές πρέπει να καθαρίζονται από 
σκόνη, τρίχες κ.λπ.  

 Μη χρησιμοποιείτε την ηλεκτρική σκούπα χωρίς δοχείο 
σκόνης ή σακούλα φίλτρου. 

 

 
Μην σκουπίζετε με ηλεκτρική σκούπα υλικά όπως αλεύρι, 
τσιμέντο κ.λπ. για να αποφύγετε την υπερφόρτωση. 

 

 Η συσκευή πρέπει να καθαρίζεται μόνο με στεγνό ή υγρό 
πανί. ποτέ μην βυθίζετε τη συσκευή σε νερό. Μη 
χρησιμοποιείτε διαλύτες για τον καθαρισμό. 

 



 Αυτή η συσκευή προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση και όχι 
για εμπορική χρήση. 

 

 
Αποφύγετε την επαφή του ακροφυσίου ή της βούρτσας με 
την επιφάνεια του επίπλου. 

 

 Μη χρησιμοποιείτε το καλώδιο τροφοδοσίας για να 
μεταφέρετε τη συσκευή. Μην τραβάτε το καλώδιο ρεύματος 
πάνω από αιχμηρές άκρες. 

 
 

Την προστασία του περιβάλλοντος 
 

Τα ηλεκτρικά προϊόντα δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά 

απορρίμματα. Θα πρέπει να απορρίπτονται σε καθορισμένα σημεία 

ανακύκλωσης. Επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές για πληροφορίες 

σχετικά με την αποθήκευση ηλεκτρικού εξοπλισμού. 

 

 

 

 

 

Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του κατασκευαστή: : 

Foreintrade Sp. Ε.Π.Ε. Grochowska 341 δωμάτιο 174; 03-822 Βαρσοβία 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

 

Ένα κατεστραμμένο καλώδιο τροφοδοσίας πρέπει να αντικατασταθεί από τον 

κατασκευαστή, από εξουσιοδοτημένο σέρβις επισκευής ή από άτομο με παρόμοια 

εξειδίκευση. 

 

Πριν καθαρίσετε ή συντηρήσετε τη συσκευή, αποσυνδέστε το φις από την πρίζα. 

 

• Σημείωση: Πριν εγκαταστήσετε ή εκκινήσετε τη συσκευή, διαβάστε προσεκτικά 

αυτό το εγχειρίδιο 

• Ελέγξτε ότι η τάση στην πρίζα είναι ίδια με την τάση της συσκευής 



• Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα όταν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται, πριν 

αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή ή πριν εκτελέσετε εργασίες καθαρισμού ή 

συντήρησης. 

• Ποτέ μην καθαρίζετε τη συσκευή χρησιμοποιώντας διαλύτες 

• Όταν βγάζετε το φις από την πρίζα, μην τραβάτε το καλώδιο τροφοδοσίας 

• Κρατήστε τα παιδιά μακριά από τη συσκευή 

• Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να έχει υποστεί ζημιά, τριβή ή τέντωμα 

• Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι 

κατεστραμμένο 

• Εάν αντικαταστήσετε το καλώδιο τροφοδοσίας, χρησιμοποιήστε ένα 

πανομοιότυπο μοντέλο καλωδίου 

• Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να επιτρέπεται η χρήση της ηλεκτρικής 

σκούπας: αναμμένα σπίρτα, λαμπερή σκόνη, κατοικίδια, εύφλεκτες ή 

εκρηκτικές ουσίες ή υγρά. 

• Η συσκευή δεν έχει σχεδιαστεί για να απορροφά σκόνη που είναι επιβλαβής για 

την υγεία 

• Η συσκευή πρέπει να φυλάσσεται σε ξηρό μέρος 

• Μη χρησιμοποιείτε κατεστραμμένη συσκευή 

• Το σέρβις της συσκευής θα πρέπει να γίνεται μόνο σε εξουσιοδοτημένα σέρβις 

επισκευής 

• Η συσκευή πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο για τους σκοπούς για τους οποίους 

έχει προσαρμοστεί 

• Χρησιμοποιήστε αξεσουάρ και ανταλλακτικά που συνιστώνται από τον 

κατασκευαστή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

Σύμφωνα με τον Οδηγό ISO/IEC 22 και το EN 45014 

 

Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του κατασκευαστή: Foreintrade Sp. Ε.Π.Ε 

Διεύθυνση εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου: Grochowska 341 lok. 174; 03-822 Βαρσοβία 

 

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 

 

Ονομασία προϊόντος: Ηλεκτρική σκούπα στάχτης (με το εμπορικό σήμα Kraft&Dele) 

Μοντέλο(εμπορικά σήματα): KD487 

Στοιχεία προϊόντος:Ονομαστική ισχύς: 155 W  

  Τάση: 12v 

Δήλωση: 

 Το προϊόν στο οποίο αναφέρεται η παρούσα δήλωση πληροί τις απαιτήσεις των Οδηγιών της 

ΕΚ: 

1. 2004/108/ΕΚ Οδηγία EMC 

2. 2011/65/EU ROHS 2 Οδηγία 

3. Οδηγία 2000/14/ΕΚ για τις εκπομπές θορύβου 

Σύμφωνα με τα πρότυπα: 

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;EN 50581:2012; EN ISO 

3744:2011 

Αριθμός πιστοποιητικού ATE20140306 που εκδόθηκε από την Accurate Technology Co., Ltd. (F1, Bldg. 

A&D, Changyuan New Material Port, Keyuan Rd., Science & Industry Park, Nanshan District, Shenzhen 

518057, China) με ημερομηνία 18 Μαρτίου 2018. 

Υπεύθυνος για τη συντήρηση της τεχνικής τεκμηρίωσης: Ma Dong Hui, Grochowska 341 lok.174; 03-

822 Βαρσοβία 

 

Ma Dong Hui, Βαρσοβία, 10/04/2019 

 

 


